
      Komunikat  Wydziału Dyscypliny nr 19 sezonu 2022/2023 z dnia 15.12.2022r 

 
Nr 

orzeczenia 

 
Data 

meczu 

 
Klasa 

Rozgrywkowa 
 

 
Zawody 

 
Kara dla 

 
Powód nałożenia kary 

 
Wymiar kary 

 
Termin 
kary od 

 
Uwagi 
adresy  
e-mail 

 
416/22/23 

 
27.10.2022 

 
 

  
 Klasa Okręgowa 
 
           Gr.1 
            

 
Orzeczenie WD OZPN 

Nr 288/22/23 
 

z dnia 27.10.2022 

 
KLUB 

 
SKF TOR Dobrzeń Wielki  

 

 
Nie wykonanie prawomocnego 

orzeczenia WD OZPN 
 
  

 
  Kara finansowa 
 
         100 zł 
 

 
 

 
dobrzenwielki.skftor 

@pilkaopolska.pl 
TERMIN PŁATNOSCI 

21.01.2023 
 

417/22/23 
 

27.10.2022 
 
 

  
      Klasa „A” 
 
           Gr.3 
            

 
Orzeczenie WD OZPN 

Nr 291/22/23 
 

z dnia 27.10.2022 

 
KLUB 

 
LZS Kałków 

 

 
Nie wykonanie prawomocnego 

orzeczenia WD OZPN 
 
  

 
  Kara finansowa 
 
         100 zł 
 

 
 

 
kalkow.lzs 

@pilkaopolska.pl 
TERMIN PŁATNOSCI 

21.01.2023 
 

418/22/23 
 

20.10.2022 
 
 

  
      Klasa „B” 
 
           Gr.1 
            

 
Orzeczenie WD OZPN 

Nr 99/B/22/23 
 

z dnia 20.10.2022 

 
KLUB 

 
LKS „LEW” Szymonków 

 

 
Nie wykonanie prawomocnego 

orzeczenia WD OZPN 
 
  

 
  Kara finansowa 
 
         100 zł 
 

 
 

 
szymonkow.lks 

@pilkaopolska.pl 
TERMIN PŁATNOSCI 

21.01.2023 
 

419/22/23 
 

27.10.2022 
 
 

  
      Klasa „B” 
 
           Gr.1 
            

 
Orzeczenie WD OZPN 

Nr 115/B/22/23 
 

z dnia 27.10.2022 

 
KLUB 

 
LZS „ORŁY” 

 Woskowice Małe 

 
Nie wykonanie prawomocnego 

orzeczenia WD OZPN 
 
  

 
  Kara finansowa 
 
         100 zł 
 

 
 

 
woskowicemale.lzs 
@pilkaopolska.pl 

TERMIN PŁATNOSCI 
21.01.2023 

 
420/22/23 

 
20.10.2022 

 
 

  
      Klasa „B” 
 
          Gr.4 
            

 
Orzeczenie WD OZPN 

Nr 103/B/22/23 
 

z dnia 20.10.2022 

 
KLUB 

 
LZS „ZRYW” 
 Szydłowice 

 
Nie wykonanie prawomocnego 

orzeczenia WD OZPN 
 
  

 
  Kara finansowa 
 
         100 zł 
 

 
 

 
szydlowice.zryw 
@pilkaopolska.pl 

TERMIN PŁATNOSCI 
21.01.2023 

 
421/22/23 

 
20.10.2022 

 
 

  
      Klasa „B” 
 
         Gr.9 
            

 
Orzeczenie WD OZPN 

Nr 125/B/22/23 
 

z dnia 27.10.2022 

 
KLUB 

 
LZS Koperniki - Morów 

 

 
Nie wykonanie prawomocnego 

orzeczenia WD OZPN 
 
  

 
  Kara finansowa 
 
         100 zł 
 

 
 

 
koperniki.lzs 

@pilkaopolska.pl 
TERMIN PŁATNOSCI 

21.01.2023 
                        WICEPRZEWODNICZĄCY                      PRZEWODNICZĄCY 

        Wydziału Dyscypliny OZPN w Opolu         Wydziału Dyscypliny OZPN w Opolu 

                                 Zdzisław Marczak                                                                                                                                                                     Franciszek Dudek 


